



Kielce, dnia 22.05.2012r.

AO-IV.272.1.8.2012

Wszyscy uczestnicy postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na Kontynuację budowy budynku biurowego pod potrzeby siedziby Starostwa Powiatowego w Kielcach wraz z niezbędnymi urządzeniami infrastruktury technicznej i zagospodarowaniem terenu.

Wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

W związku z wpływaniem kolejnych pytań, dotyczących ww. postępowania, Zamawiający Powiat Kielecki – Starostwo Powiatowe w Kielcach, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.), przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami, zachowując kontynuację numeryczną wpływających pytań:

Pytanie 66

Prosimy o sprecyzowanie zapisu w Załączniku Nr 20 do OPZ, rozdz. IV Projekt Wykonawczy Instalacje Teletechniczne, Niskoprądowe: „Zakres przedmiotu zamówienia nie obejmuje (...) sprzętu monitoringu CCTV”. O które elementy monitoringu CCTV chodzi – proszę o dokładne i jednoznaczne wyszczególnienie oraz podanie ilości elementów wyłączonych z zakresu przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź na Pytanie 66

Zamawiający wyjaśnia, że w stosunku do pierwotnej wersji projektu oraz przedmiarów, zakres przedmiotu niniejszego zamówienia, w zakresie monitoringu CCTV obejmuje jedynie ułożenie okablowania pod ww. sprzęt i zastąpienie okablowania koncentrycznego (uwzględnionego w pierwotnej wersji projektu) okablowaniem typu skrętka kategorii 6A wraz z gniazdami (zgodnie z uwagami nadrzędnymi do projektu oraz przedmiarem robót załączonymi do SIWZ).

Pytanie 67

Prosimy o uzgodnienie terminu wizji lokalnej placu budowy.

Odpowiedź na Pytanie 67

Zamawiający podaje do wiadomości, że informacja w tym zakresie została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego: www.bip.powiat.kielce.pl w dniu 16.05.2012r. w zakładce „Zamówienia publiczne/Przetargi” w artykule „Wyjaśnienia i modyfikacje treści SIWZ, zmiany ogłoszenia”, dotyczącym przedmiotowego postępowania. Zamawiający wskazał w niej termin na dokonanie wizji lokalnej przez zainteresowanych przedstawicieli Wykonawców na placu budowy na dzień 22.05.2012r. w godz. od 13:00 do 15:00.

STAROSTA
Zdzisław Wrzałka



Posiadamy Certyfikat
Zintegrowanego Systemu Zarządzania
spełniającego wymagania norm:



PN-ISO/IEC 27001:2007

Posiadamy Certyfikat
Systemu Zarządzania Jakością
nr 9159.KIPO zgodny z normą:

ISO 9001:2008

